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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÀWIARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 03 (três) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) reuniram-

se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário Tancredo
Neves em Sessão Ordinária iniciada às18h;00m. O Presidente da Câmara o Vereador Tiago

de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores tomassem seus assentos e

pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que fizesse a chamada dos

Parlamentares, constatando a presença de todos, exceto do Vereador Mateus Fim Págio

que justificou sua ausência, havendo, portanto, quórum. O Presidente declarou aberta a

presente Sessão Ordinária e convidou a Vereadora Márcia Aparecida Pícoli Mendonça

Pedruzzi para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em seguida, o Presidente solicitou o

Segundo Secretário o Vereador Cidclei Coco que fizesse a leitura das atas das Sessões
anteriores. Ata da sessão Ordinária do dia 12/11/2024, extraordinária do dia 12/11/2024,

ordinária do dia 19/11/2024, extraordinária do dia 19/11/2024 e especial do dia 19/11/2024,

as quais foram aprovadas conforme redigidas. Encerrada as atas, O Presidente solicitou ao

Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que lesse o expediente em pauta do dia.

onde constavam as datas comemorativas, convites, requerimentos e demais expedientes.

Todos aprovados. Leu voto de pesar as famílias Diniz e Spavier pelo falecimento da Sra.

Maria Nelma Diniz Spavier. E as famílias Goltara e Arantes pelo falecimento da Sra. Maria

da Conceição Goltara Arantes. Encerrado o expediente. O Presidente convidou o pastor

Nilson para receber o Diploma do Dia Municipal do evangélico das mãos do Vereador

Renan Viçosi Maia. O homenageado se pronunciou. O Vereador se pronunciou. Agradeceu

ao pastor por ter aceitado o convite pela comemoração do dia do evangélico comemorado

no dia 20/11 no Município de Castelo. Mencionou ser uma grande honra poder prestar a

homenagem a uma personalidade importante, uma figura emblemática no Município,

Agradeceu também a parceria, as conversas, as orações e o apoio durante os quatro anos

de seu mandato. Mencionou ser uma grande realização fazer a entrega do diploma. O

homenageado se pronunciou. Agradeceu o reconhecimento não só a ele, mas a igreja

Batista do Distrito de Aracuí, onde pastoreia a 18 (dezoito) anos. Mencionou ter sido muito

bem recebido em setembro do ano de 2006 (dois mil e seis). Espera que os evangélicos

possam servir a comunidade, a Casa de Leis e ser relevante em dar testemunho e pregar o

evangelho. Por fim, fez uma oração de agradecimento. Não houve falas dos Vereadores.
Após, foi passada a pauta do dia. Projeto de Lei 42/2024, Processo 113/2024, denomina
Adelina Pigatti Lopes, via pública no bairro Nossa Senhora Aparecida, Município de Castelo
de autoria da Vereadora Maria Lúcia Ventorim. Em primeira discussão e votação. Aprovado.

Após, foram passadas as explicações pessoais. Edimar Celin cumprimentou a todos os
presentes e internautas. Comentou seus requerimentos, Um deles, solicitou a Prefeitura e a
Secretaria de Agricultura que dê continuidade ao fomento de análise químico de solo.
Justificou, que teve um parecer contrário jurídico e precisa ser criado um programa para
continuar com o fomento. Importante ferramenta para o produtor rural. Caso a Prefeitura não

compromisso, o produtor passa a ser refém de ser obrigado a comprar o

(

assuma esse

adubo nas lojas onde entregou a amostra de solo. Interessante que essas amostras sejam
disponíveis na Secretaria de Agricultura. Comentou o requerimento solicitando a EDP a
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poda de galhos e retirada de árvores em contato com a linha de transmissão de energia. É
recorrente a falta de energia, por falta de manutenção na comunidade de Córrego da Areia.

Agradeceu ao Executivo, sobre a estrada vicinal ligando as comunidades de Corumbá a São
Cristóvão passando pela localidade de Turrião no Forno Grande, onde foi feito um trabalho

de drenagem, terraplanagem, ensaibramento e aplicação de revsol em curvas mais
acentuadas. Por fim, parabenizou o Executivo, através da Secretaria de Serviços Urbanos a

qual, fez a limpeza na Av. Ministro Araripe, amenizando a sujeira e a poeira nos comércios.

Verificou que a limpeza vem sendo recorrente nas ruas de maior fluxo de comércio.
Parabenizou a poda das árvores pela padronização das mesmas. Parabenizou a

Cooperativa Cacal pela confraternização e os seus 61 (sessenta e um) anos de trabalhos no

Município. Parabenizou a Prefeitura pelo concurso de qualidade do café ocorrida na
Comunidade da Bateia, onde aconteceu um leilão de micro-lotes de cafés. Parabenizou pela

obra da nova ponte na comunidade do Monte Pio, acompanha da de perto pelo Vereador

Luciano Diniz. Marco Antônio Sandre Correia cumprimentou a todos os presentes e
internautas. Comentou a reunião com o lEMA no Centro Comunitário Paroquial,onde foi
falado sobre o zoneamento da área de amortecimento da Mata das Flores. Estudo de

manejo para alteração do mapa da linha de amortecimento, importante passar essa

informação, pois, não teve grande divulgação, as pessoas que possuem seus lotes nessa

localização e poder desenvolver o Município. Convidou a todos para a próxima reunião que

acontecerá no dia 11 (onze) de novembro, a participar e expor a opinião e debater sobre o
assunto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão

Ordinária e convidou a todos para a próxima sessão Ordinária em dia e hora regimental.

Após, convidou o Vereador Edimar Celin para que fizesse a leitura da Bíblia. Foi lavrada

esta Ata que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.
Presidente -

1° Secretário -

2° Secretárt^
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